

办理结果：B

是否同意公开：同意

开封市顺河回族区人民政府文件

汴顺政〔2023〕46号

签发人：王 荣

对市政协十三届一次会议 第366号提案的答复

丰智利委员：

您提出的“关于提升改造我市大广高速杜良站入市道路”的提案收悉，现答复如下：

首先感谢您对我区交通公路建设事业的关心和支持。该道路是我市重要的东出口之一，现有道路狭窄，机动车、非机动车混行现象，严重影响机动车道的通行能力，急需拓宽改造。

2012年3月，大广高速开封东连接线改扩建项目启动以后，大广高速下口至青年路段征地拆迁工作基本完成，2012年12月展开道路施工，由于资金问题，该段道路施工进展缓慢，于2013

年6月底停工，青年路至东郊沟小桥段至今无法进行征地拆迁和道路施工。

近年来，我单位领导一直重视该项目，多次上报市交通局及相关部门寻求解决方案，经过不懈努力，2022年下半年开封市将该路段升级改造项目列入市道路重点项目，项目指挥部已成立，有开封市新宋风公司负责该项目全部工作，顺河区顺发公司全力配合，道路勘验及测量工作已完成，待资金到位后即可开展项目建设。

希望我们的答复能让您满意，也请您继续关注，多提出宝贵意见及建议。

联系单位：开封市顺河回族区人民政府

联系电话：0371-25322640



抄送：市政府督查局、市政协提案委（3份）